
Комуністичні заворушені в центральній Німеччині 
поширяють ся. З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ країно моїх професіональних

• союзів. Більшість делегатів ко
муністи.

УСПІХИ СОВІЛВ.
Совітська Росія ратифікувала

ЛОНДОН, 24. карта. — Комуністичні заворушена в цен- договори з Турціею, Персі- ЗАКІНЧИВ СЯ ПЯТИИ ВСЕУ- 
тральній Німеччині збільшають ся і великі простори гтромисло-j ею І Бухарою І підписала ми- КРАІНСЬКИП ЗІЗД РАД. Українське радянське прави-

тельство звільняє з вій
ська всіх ' спеціалістів

ровий договір з Польщею Івих районів находять ся в руках повстанців.
Донесена з Саксонії кажуть, що в ріжннх містах зістали торговельний договір з Аи- 

понищені динамітом будинки, та що в Мансфільдї поотворю- 
вано вязницї і повипускано вязнїв. В Гетштадї має панувати : 
повна анархія.

Договір між Російською і У- 
країнською Радянськими 

Републиками зістав
ЛОНДОН, 23. марта.,— Без- ратифікований. МІХ'КВА, 1. марта. ("Ро-

ідротна депеша з Москви спо- ХАРКІВ, 4. марта ("Роста", ста’> Відень). До моское- 
!вішає про ратифіковане совіт- Відень) р|мтий Всеукраїн- ськнх “Известий” доносять з 

правительством догово- ський зїзд рзд за|сінчив ся 3 Харкова, що українське радян- 
рів з Турціею, Персією і Буха- мзрта між ІІЄреведеними роз- ське "Равительстяо видало роз 
рою, як також про підписане !ІОрядженями е одно яким поР*«жене про увільнене від 
мирового договору 3 Польще- гарантуеть ся отримавшим ВІЙСЬКОВОЇ служби всіх спеція- 
ю . торговельного договору з аемлю селянам уживати її про- лї<™ "° Р'иьиицгву, які ма- , 
Великою Британією. тягом 9 літ. Ухвалено розпоря- ють бУтн представлені до диз-.

“Не всі сі договори відлові- джене про амнестю для а,.;, позиції комісаріату рільним-
дають нашим бажаням, ка" рабівничих банд, які піддадуть
_____  ... ся до 16. цвітня. Таку саму ам-

значшгми успіхами Совітів і нестію ухвалено для емігрантів 
показують консолідацію їх си
ли на міжнароднім фронті”.

глїею. по рільництву.

Закликають робітників бороти ся на барикадах.
».

Сказано, що донесеня з Гамбурга о півночи подавали, що 
комуністи закликають всюди робітників бороти ся на барика
дах і люди фортифікують свої доми. Звіт з заворушень в Гам
бургу, телеграфований берлінським кореспондентом “Дейли 
Нюс” каже, що більше як 50 комуністів і поліції зістали 
убитими.

СЬКИІИ

тва.
же депеша, — однак вони єПроголосили генеральний страйк.

ЛОНДОН, 23. марта. — В промисловім окрузі, який обіймає 
Мерсебург і Мансфільд, коло Гале, вибух генеральний страйк. 
Той район уважають твердинею комуністів.

УВІЛЬНЕНЕ ФРАНЦУСЬКИХ 
КОМУНІСТІВ.

ПАРИЖ, 18. марта. — Вче- 
ра закінчив ся суд над фран
цузькими комуністами, який 
розпочав ся дня 28. лютого. Ла
ва присяжних оправдала всіх 
оскаржених. Оскарженими бу
ли слідуючі комуністи: Лоріє, 
Монат, Борис Суварін, Манму- 
со, Гано, Лебур, Жіро, Рабі), 
Жах Сігран. Генрі Бот, Ганот 
і Рабіло.

Всі вони були оскаржені 
“підготовлене" повстань з цїл 
ю насильного шоваленя істную- 
чої в Франції державної власти і 
о заклик військ до непослуху". 
Підчас суду порушені були ни
ття в звязи з зелїзничим страй
ком в маю минувшого року. 
Між свідками були відомі фран
кські письменники Анатоль 
Франс і Ромен, посли-комулї- 
сти Кашен, Фросар і типі.

Лава присяжних оправдала о- 
скаржених після двогодинної 
наради. Оправдане зісгало при- 
витане прихильними окликами 
одної частини присутної в 
суді публики і ворожими кри
ками друтої частини. Після се- 
го між обома ворожими части
нами спинилась в суді бійка і 
було покликано поліцію, яка 
видалила публику з суду.

Підчас розбирана сеї справи 
французька комуністична газе
та “Іманїте" в одній з своїх

єсли вони приобіцяють льоядь- 
но кооперувати в праці Радян
ської Репубдики. Вибрано но- 

Совітський представник в Римі. вий Центральний Виконавчий
Комітет, який складаєть ся з, Поліція заняла робітничу газету.

ГАЛЕ, Німеччина, 24. марта. — Поліція заняла нині друкар
ню газети “Клясова* Боротьба”. В друкарні знайдено летючки, го совітського лравительстна 
взиваючі до проголошена генерального страйку, і поліцій їх Воровськнй, разом з своєю мі- 
забрала. сією зложеною з 22 осіб.

РИМ, 19. марта. — Сюди
прибув представник російсько- 15;5 членів: До склад>- йог° У

війшли: Зіновев, Ленін, Тро-
цький, Петровський, Раков- 
ський, Мануїльськмй, Затон- 
ський і Фрунзе. Договір між 
Російською і Українською Ра
дянськими Републиками зістав 
ратифікований.

В ІТАЛІЇ.МІЖ АМЕРИКО» І РОСІЄ» НАВЯЗУИТЬ СЯ 
ЗНОСИНИ. АСтрайк в Генуї як протест про

ти увязненя Малятести. y-~v»
Робіт- Українське радянське прави- 

тельство переговорює з Ні
меччиною в справі заснована

ГЕНУЯ, 23. марта. — 
ники в фабриках Порта вий
шли на страйк на знак протес
ту проти увязненя в Мілянї а- в Берліні укр. місії. * Г 
нархістичного провідніЛа Маля БЕРЛІН, 15. марта. — Укра- 
тести. Страйк поширив ся на )нське
С.ампіердарену і Сестрі Понен- стао розпочало переговори з 
те, які лежать близько Генуї. |німецьким правительством в

І справі заснованя в Берліні у- 
краінської торговельної місії. 

Точка погляду німецького
_ . тра îf н правительства на се предложе-
Генуї, проклямовании в шли,не еще невідома.
освободженя анархіста Маля
тести, треває дальше. Страйк 

; в Мілянї обмежуеть ся до од- В Одесі будують ся нові великі
пекарні.

РОСІЯ ЗВЕРНУЛАСЬ ДО АМЕРИКИ З ПРОПОЗИЦІЄЮ 
РОЗПОЧАТА ТОРГОВЛ1.

Совітське правительство є готове вислати урядову делегацію 
до Злуч. Держав в ціли заключеня договору.

ЛОНДОН, 22. марта. — Нинїшна бездротна депеша з Мо
скви каже, що російське совітське правитедьсте» вислало до
президента ГардінГа і американського правительства ноту в 
справі відновлена торговельних зносин з Росією.

Совітське правительство пропонує вислати до Злучених 
Держав делегацію, яка переговорювала би в справі заключеня 
торговельного договору.

радянське правитель-

Страйк продовжаеть ся.
РИМ, 24. марта.

Оповіщене державного департаменту. ної години денно.
ВАШИНГТОН, 23. марта. — Державний департамент олові- Комуністи в Римі органїзу- МОСКВА, 24. лютого (“Ро-

він одержав від російського провідника Лє- і ють генеральний страйк на ста”, Відень). — Центральна Е- 
нїна ноту, в котрій Ленін взиває скликати конференцію і слові- пятнйцю. кономічна Рада розпочала в
шае, що він є готовий вислати урядову делегацію до Злучених ----------- і Одесі будову нових пекарень

3hoçmh з російським совітським правительством. котрого буде ужита для міста
Текст російської ноти був виданий без коментарів. Нота: МІЛЯН, 23. марта. Трий- До печеня буде ся уживати не- стать висловила жаль, що з 

є звернена до американського конгресу і президента Гардінга 11НТЬ >вя?нених т>т анархістів реважно машггнерії. приводу се і розправи не мо-
і оскаржує (бувшого) президента Вилсона за його політику віпочали.. солодовим страйк в ----------- жуть бути вислухані судом Зі-
відношеню до Росії. В ній вислОвлюєть ся надію, що Злучені симпат“ д° анаРХІСТИЧН0Г0 і новев, Лїгвінов, Коті, Радек,
Держави не будуть дальше продовжити вперто курс прези- пР0В,дника ЕнР,ка. Малятести' професіональних Стрема і ниті совітські діяч,
лента Вилсона, який, заявляє нота, “без причини і без жадного якого станв наслід<ж голодо | Союзів в Одесі. Оправдане франкських ко-
внповідженя війни” напав на Росію і “показав підчас своєї ці- вого страйку, як заявляють МОСКВА, 22. лютого <“Ро- мунїстів уважаеть ся за вели по
ло! адміністрації зростаючу ворожнечу супроти російської рс.ІВЯаничні власти' не е небезпеч- ста", Відень). — В Одесі отво- біду комуністичного руху в 
публики”. НИ11 рив ся 17. лютого конгрес у-[Франції.

Малятеста находить ся
Дальше в ноті ставить ся формальну пропозицію щодо TK)pMj ВІД линувшого жовтня 

висланя урядової делегації до Вашінгтону і заявляєгь ся, що коли BjH був арештований в 
“совіГська релуб.тика, пірнувши цілковито в роботу над внут- звязи 3 анархістичним загово- 
рішяою реконструкцією і будівництвом свого економічного 
житя, не має наміру вмішувати ся у внутрішні справи Злучених 
Держав і Всеросійський Центральний Виконавчий Комітет 
складає отсим відносно сего категоричну заяву”.

стив сьогодня, що

н

ПРЕДСТАВЛЕНА В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
ром.

В ЧЕТВЕР, 31. МАРТА С. Р.
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

--------відіграє-----
« надзвичайно смішну комдеію в 4-ох діях зі співами і тан

цями ГІ. С. Сулі ми її. н.

Вибух бомби в театрі в Мілянї.
По-МІЛЯН, 24. марта. 

слїдні донесеня про експльозі- 
ю бомби в театрі Діяна виказуГардінг оповістить свою політику супроти Совітську Росії.

ВАШИНГТОН, 24. марта. — Довідано ся сьогодні, що пре- ють, що 31 особа зістали уби- 
зидент Градінґ і його дорадники приготовляють ся до олові- ;ті а 100 ранені, 
щеня своєї політики супроти Совітської Росії В звязи з вибухом бомби а-

Як далеко вони підуть в переміні становища Вилсонової Рештовано 6огато осі6, °днак
не можна сказати, чи знаидеть
ся виновника.

“ДЯЧИХ А”
При ходіть гро мали о. .Беріть з собою знахомих, щоби 

провести весело вечір В Укр. Робтнцлм Домі.
ЦІНИ МІСЦЬ 50 І 35 ЦЕНТІВ.

Куртина підносить ся точно о гол. 8.15 в:чером.

адміністрації дотепер ще не рішено, однак зміну в напрямі 
близьких відносин уважають за певну.

Польща, Румунія і Чехословач- 
чина заключили союз про

ти Совітів.
РОСІЙСЬКО-НІМЕЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ДОГОВІР ГО

ТОВИЙ ДО ПІДПИСУ.
ЛОНДОН, 24. марта. — Депеша з Берліна до лондонського; ПАРИЖ, 19. марта. — Дові- 

“Таймсу” каже, що російсько-німецький торговельний договір Дано ся тут в дипльоматичних 
вже викінчений і є готовий до підпису. кругах, шо між Польщею, Ру-

В договорі говорить ся, що дотеперішні російські пред- м>нї£ю ' Чехословаччиною за 
ставники в Німеччині і німецькі представники в Росії мають ключево союз ПР0ТИ ^ оаіт 
остат* на своїх місцях на дальше, і до них мають бути придїле- СЬК01 0СІ1' 
ні спеціальні представники для торговлї.

В СУБОТУ, 2. ЦВІТНЯ С. Р.

Відділ Укр. Робітничого Дому з 1er Килдонан
----------- від о г р а є

чудову драму на 5 дій С. Суходольського п. н.За посередництвом Румунії 
прийшло до ліпшого порозу- 
міня між Польщею і Чехосла- “ЄВРЕЙСЬКИЙ Р03В0Д"
ваччиною, що улекшило за
клюй енє потрійного союза 
жіж-хими краями проти Росії.

ЛОНДОН, 24. марта. — Сесил Гармсворт (заступник міні- Тут дано до зрозуміия, що. 
стра заграннчанхірправ), промовляючи нині в парламенті в імени сей потрійний союз заступає 
правительства заявив, що він надїсть ся, що за російським тор- плян, після котрого Угорщина 
говельннм договором послідує незадовго мировий договір з мала би заключити союз з 
Совітською Росією. Польщею, Ру мунією і Чехосло-

------------------- ваччиною.

Прийдіть і подивіть ся на сю одну із лучших драм.
ЦІНИ МІСЦЬ: 75, 50 І 35 ЦЕНТІВ. 

Початок о мГд. 8-Ю вечере*.

В ЛОНДОНІ УРЯДОВО ЗАЯВЛЯЮТЬ, ЩО БУДЕ ЗАКЛЮЧЕ- 
НИИ МИРОВИЙ ДОГОВІР З РОСІЄЮ.

Чистий дохід призначений на “Укр. Роб. Вісти".

■-» І.,-••і:} •" 'ЩшМт

В НІМЕЧЧИНІ ВИБУХНИ ВЕЛИКІ КОМУНІСТИЧНІ 
ЗАВОРУШЕНА.

НЯТЬДЕСЯТЬ РОБІТНИЮВ-КОМУНІСПВ В ГАМБУРГУ ПО
НЕСЛИ СМЕРТЬ В БОРОТЬБІ З ПОЛІЦІЄЮ.

Робітники при будові кораблів в Гамбургу
війні будинки компанії І вивісили червоний прапор.

БЕРЛІН, 23. марта. — Комуністичні робітники при будові 
кораблів в компанії Бльом і Фосс в Гамбургу заняли нині адмі- 
ністраційні будинки компанії і вивісили на них червоний пра
пор, — каже нинїшна депеша з Гамбурга. Робітники при бу
дові кораблів в инших компаній покинули роботу і організу
ють масові демонстрації.

Заворушена в Липську, Дрезнї 1 инших містах центральної 
Німеччини.

Про заворушена, які спричинили тяжкі матеріальні втра
ти, доносять з Лштська, Дрезна, Редевіша і инших місць цен
трально! Німеччини, де комуністи стара ють ся викликати ге
неральний страйк.

їй адмінїстра-

й

Поліція в Гамбургу убила 50 робітників.
ГАМБУРГ, 24. марта. — Підчас заворушень вчера по по

лудим убито тут 50 цивільних і одного полїціянта, а шість осіб 
ранено. Коло корабельних доків Вулькана товпа старала ся 
прорвати полїційний кордон і розоружити поліцію. Поліція 
приказала товпі розійти ся, а коли сей приказ зігноровано, во- 

• на почала стріляти в товпу та кидати на неї ручні гранати.
Корабельні доки Бльома і Фосса, через які велась вчера 

боротьба, управа замкнула. . .
Огорожі з колючого Дроту.

Комуністичні провідники пробували устроїти масову де
монстрацію на Гайлїнгенгайст полі, в альтонській секції міста, 
однак не могли зацяти того поля, позаяк поліція обвела його 
колючим дротом і уставила на стратегічних місцях панцирні 
автомобілі. Рух трамваїв цілковито спинено, а декотрі улицї 
забарикадовано.

Комуністична газета в тім місті “Фольїес Цайтунг” помісти
ла заклик до робітників, щоби вони озброїли ся.

Зроблено напад на полїційну головну кватиру і сказано, 
що кілька осіб зісгало убитих або ранених.f

Саксонське місто Айслебен концентраційною точкою 
комуністів.

БЕРЛІН, 24. марта. — Саксонське кісто Айслебен стало 
інині концентраційною точкою для комуністичних ворохобни
ків. Донесеня від тамошних урядовців кажуть, що треба ще 

] слодїватн ся “гіршого”.
Тиеячі “червоних" зі всіх частин центральної Німеччини 

напливають до міста, по найбільшій части з оружєм.

Комуністи борять ся за контролю правительства.

БЕРЛІН, 24. марта..-- Німецькі комуністи бороли ся нині 
за контролю правительства. -Зони завели правлїнє терору 
(в буржуазнім розумінні. — Ред.) по цілій середній Німеччині. 
Робітничі демонстрації і заворушена поширили ся від великих 
корабельних доків в Гамбургу аж до коггальняних районів на 
полудим а навіть до передмість Берліна.

Робітники побивають поліцію.
Поліція відбивала червоних, однак в деяких случаях вели

ка товпа обезсилювала поліцію і її перемагала. В Айслебен 
поліція була приневолена окорати ся. В боротьбі уживано 
ручних гранатів, рушниць і машинових карабінів. Банки об- 
рабовано а приватні будинки висаджено динамітом. Копальні 
зроблено неужиточними. їх позатоплювано . або позривано 
зелїзниш. v

Роблено спроби звязати з повстанцями російські Совіти. 
Сеі звязи не виказано, однак демонстрації зістали уряджені 
симпатинами совітської справи.

Франкфуртсько-берлінський експресний потяг зійшов з 
шин, коли комуністи зірвали часть тору.

Поліція убила 50 комуністів.

В Гамбургу боротьба почала ся тоді, коли комуністи взи
вали своїх товаришів робітників при будові кораблів прилучи
ти ся до страйку. Тоді вмішала ся поліція і в боротьбі з ро
бітниками уживала револьверів і карабінів. Двох полнііянтів 
і 50 комуністів зісгало убитих.

Серед товпи взносили ся революційні стяги і прапори. Ве
лика банда радикалів в Родлєвіш прогнала сторожу від малого 
банк)’, виломала зелїзні штаби з вікон і забрала гроші.

В Марієнбургу комуністи дістали поперте инших робітни
ків. На брамах фабрик уставлено там сильну полїційну охоро
ну. Робітники зєднжли ся і проголосили урядникам війну.

Забирають з банків гроші.

/

Ворохобники в Манфільдї уживали панцирних возів. Пять- 
лесятьох з них рушили на почту, обезвладннди там клерків і 
забрали всю цінну почту. Инша банда висадила машинові ка
рабіни на автомобілевмй трок і уставила його на перехрестю 
улиць, щоби очистити улито, а за той час*забрано з державно
го щадннчого банку 200.000 марок. В такий самий спосіб об- 
рабовано приватний банк. Иншнй рабунок случив ся в Ванслє- 
бен.

L

Щадничий банк в Гельбра зістав також зрабований і страй- 
кері в тім місті примусили тамошну газету “Гельбра Анцай- 
гер" застановити публікацію.

■ Гетштадї велика товпа окружила поліцій» бараки і до-
магала ся видачі зложеного там оруая.

. , і,.
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